

功能篇

二维码、输入手机号,轻松完成手机转账汇款

手机银行优惠多 转账汇款减免手续费

□记者 程芳菲

随着掌上理财 观念的普及,越来 越多的手机用户开 通了手机银行服 务,而市民在办理 该业务时也确实享 受到了手机银行带 来的便捷和实惠。



扫扫二维码,转账汇款轻松搞定

转账汇款免手续费,且 能实时到账,开通手机银行 有礼相赠……如今,手机银 行凭借其随时随地、便捷的 金融服务,已逐渐赢得广大 市民的青睐。

洛阳晚报记者登录中国 银行手机银行客户端,点击主 界面上的"二维码转账"后,界 面出现"生成二维码"和"扫描

二维码"两个选项。中国银行 洛阳分行电子银行部主任刘 雅菲介绍,每张和账户绑定的 银行卡都可以生成一个二维 码,可以将其截图发给汇款 人,汇款人收到图片后,只需 点击"扫描二维码",就可以完 成转账汇款。

二维码转账服务,简化 了转账汇款操作步骤。客户 不用输入对方的账号和姓 名,只需扫描对方银行卡生 成的二维码,就能立刻完成 转账。"刘雅菲说,如果将对 方添加为常用联系人,只要 点击该联系人,就能轻松完 成汇款。二维码转账功能 可将客户账户转化为二维 码方式,让手机转账汇款更 便捷。

告别那串长长的账号,您只需要一个手机号

相对二维码转账功能, 手机号转账功能也称得上是 手机银行的一大亮点。

"你看,真的很快,不到 一分钟我就完成了转账。"市 民小刘告诉洛阳晚报记者。 他最近做完一个项目,刚拿 到奖金,想给父母汇点钱,表 表孝心,就来到了银行。在 工商银行洛阳分行某营业网 点柜台前,工作人员指导小 刘用手机完成了注册和转账 操作。

小刘登录中行手机银行 客户端对洛阳晚报记者说,通 过手机银行客户端转账,只需 在页面上选中转出账号、转入 账号,填写金额,就可完成交 易,操作非常便捷。

"工作人员跟我说,如果 收款人也开通了该行的手机 银行,汇款时直接输入对方 手机号就能付款。等五一放 假回家,我要帮父母也开通 手机银行,以后就能用手机 号转账了。"小刘说,他觉得 手机号转账服务非常贴心, 再也不用记那串长长的账号 了,也避免了因账号输错而 耽误时间。

近日,记者在采访中发 现,像工商银行、中国银行等 多家银行的手机银行都新增 了手机号转账这一功能,和小 刘一样感受到它所带来的方 便和快捷的用户不在少数。

"相对于银行传统的转 账业务,手机号转账有利于 保护收款人的账户信息,更 安全,更便利。"工商银行洛 阳分行电子银行部工作人员 金会升说,对需要经常转账 汇款的客户来说,开通手机 号转账服务功能的确是明智 之举。

▶▶ 手机银行优惠多,转账汇款可免手续费

既然手机银行既方便优 势又多,那么它的费用高不 高呢?

洛阳晚报记者走访我市 多家银行后发现,不同银行 针对开通和使用手机银行的 客户都会给予一定优惠。最 明显的优惠是在手续费上, 有的银行手续费基本全免, 有的银行手续费是柜台的二 到三折。"为了让客户感受到 手机银行所带来的实惠,我 们推出了中行手机银行2014 年全年转账全免费服务。"刘 雅菲说。

同样推出优惠措施的还 有工商银行,洛阳晚报记者 从工商银行官网上了解到, 今年12月31日前,通过工商 银行手机银行(工银e支付) 和短信银行办理异地转账和 跨行转账汇款业务,手续费 可在银行网点优惠的基础上 再打二折。

举例来说,工商银行某六 星级客户想跨行汇款 5000 元,按柜面优惠标准,该行六 星级及以上客户可享受3折 的柜面优惠,应缴手续费15 元((5000元*1%)*30%);如 果该客户通过手机银行(含工 银e支付)、个人短信银行办 理该业务,可在柜面优惠基础 上再打二折,最终享受0.6折 优惠((5000元*1%)*30%* 20%),应缴手续费3元。

相伴20年,我与交行有个约会

□李欣洛

我是一个标准的80后, 最早接触"银行"这个词,是在 小学课本里。当时作为基础 知识,我知道了四大银行。但 在生活中,真正接触银行还是 在小学五年级的时候。

1995年春节过后,我捧 着自己的压岁钱,找到妈妈, 准备像往年那样存入"妈咪银 行"。但这一次,妈妈并没有 收,而是带着我来到学校附近 的一所银行。她说:"你已经 是大孩子了,从今年起应该有 自己的账户了。"这个存入我 人生第一笔资金的银行就是 交通银行。出乎意料的是,自 从有了自己的账户,我在日常 消费时,开始对自己"抠门儿" 了。到了年底,压岁钱还有节 余,现在想想,这应该是我的 原始积累吧。

因为每年都会去存钱, 所以我渐渐和景华支行的大 堂经理熟了起来。记得有一 次,我抱着沉甸甸的存钱罐

来到交通银行,将所有硬币 倒在柜台上,当工作人员问 我存多少钱时,我一脸迷 茫。这时,正是那名胖胖的 大堂经理笑咪咪地把我带到 一旁。至今,他帮我数钱的 情景仍历历在目。

高三备考时,我把自己的 全部资金作为教育储蓄存进 了交通银行,有了这笔资金, 我的学习劲头更足了。

在外地读大学时,本以为 和交通银行的情缘就此终结, 谁知毕业返乡就业后,单位发 给我的工资卡竟然是交行的。

从我小学的第一笔存款 到工作后的每月工资,在与交 通银行相伴的20年里,我从 一个小学生,成长为一名事业 单位的工作骨干,交通银行也 逐渐成为洛阳老百姓家喻户 晓的金融机构。我与交通银 行注定相伴到永远。

回顾往昔,我与交通银行 共成长,一起经历风雨变得成 熟。展望未来,我愿与交通银 行相伴,共谱绚丽新篇章。

两次遭遇,体现交行服务真情

□李晓红

去年3月的一天,下午4 点半左右,因生意上的事急需 一笔资金,我匆匆忙忙赶到交

在交通银行柜台操作时, 因连续两次输入密码均显示 错误,我非常着急,很不冷静 地大声责怪柜员,并认为是设 备有问题。

由于我大声喧哗,安静的 营业大厅气氛一下子紧张起 来,在场的几个客户都转过身 来看这边发生了什么事情。该 行工作人员立即检查设备是否 发生故障,一边安慰我:"别急, 别急,再仔细想一想,看号码有 没有记错,我们等着你。"

经过银行人员仔细检查, 确认设备没有任何问题。这 时,我才突然想起刚才输入的 密码,两遍都是把后两位数位 置颠倒了。我不好意思地对 柜员说:"我刚才可能记错 了。"柜员微笑着说:"没关系, 你再输入一次试试。

前不久的-

接到安徽老家的电话,得知妈 妈住院后,立马要回去。我们 赶紧到交通银行取钱。当天 取款机前面排队的人很多,银 行营业大厅也坐满了人。

看着焦急的我们,大厅里 一名带胸卡的女士走过来问: "您好,请问办什么业务?有什 么需要我帮忙的吗?"我给银行 的这名女士解释了情况。她 说:"你们稍等,我马上安排。" 几分钟之后,银行又开了一个 窗口,很快我们把钱取了出来。

事后我们了解到,新开窗 口的银行职员已经准备下班 了,当班经理告诉她有人急需 用钱,要她晚走一会儿时,她 二话没说,重新换上衣服,走 上工作岗位,而她当天生病, 身体也不舒服。

一次是我错怪了交通银 行工作人员,而她们却热情、 耐心、以博大的胸怀对待顾 客;一次因急需用钱,交通银 行职员带病加班,特事特办, 她们为顾客着想,敬业精神让 我感到温暖和感动,谢谢交通



活动参与方式及投稿要求详见2014年3月31日 《财富周刊》C06版《"我与交通银行的故事"有奖征文大 赛启动》一文。